
NOVICE IZ
KRAJEVNIH
SKUPNOSTI

Hrup iz SCT - Strojni obrati še vedno
zelo moti krajane, zlasti stanovalce Bavd-
kove ulice. Prošnje, urgence, dogovori so
bob ob steno.

Sa.Te.Ing. poleg agresivnega nastopa
svoje usluge ponuja »na črno«. In nihče
v tej mladi državi, od dna-krajevne skup-
nosti, do vrha- republiških organov ne
more nič. Žal to ni edino podjetje za sate-
litsko kabelske TV sisteme, ki tako dela.
Vsa so taka, da bi delala legalno, niti
nimajo tnožnosti.

ZALOG

Asfaltirano je parkirišče pred zdravstve-
nim domom, ravno tako del cestišča skozi
Gostinco. Vsak trenutek pa se bo končalo
tudi asfaltiranje skozi Gradovlje (del ce-
stišča).

Zaskrbljene krajane naj ne skrbi! Tudi
letos bodo pokošene parkovne površine
v sklopu javnih del.

POUE

Svet KS se je odločil za posodobitev
centralnega ogrevanja, saj je stara peč, ki
je trinajst let zvesto služila, skoraj raz-
padla. Sedaj se bo ogrevalo na plin.

Aprilska čistilna akcija je dala kar lepe
rezultate. Vsem, ki ste v njej sodelovali, se
zahvaljujemo.

ZADVOR

Dana je pobuda, da se topoli ob poko-
pališču Sostro obrežejo (na višino 3m), da
bi se zmanjšalo odpadanje listja na gro-
bove.

Mestni sekretariat za koraunalo je na
pobudo Sveta KS naročil meritve osnih
obremenitev za ceste v Šentpavel, Pod-
molniško cesto, v Završje, v Cešnjico, da
ne bi zaradi težkih prevozov prihajajo do
poškodb, saj so vsa našteta cestišča asfalti-
rana le kot protiprašna zaščita.

Občinski upravni organ je naprošen, da
se že zasuto gromoznico ob Litijski cesti
ogradi, ker ji grozi, da ponovno postane
smetišče.

Imenovana je komisija za izvedbo izjav-

ljanja stanovalcev glede preimenovanja
ulic. Stanovalci bodo obiskani na domu
med 05. 05. in 12. 05. '93. Rezultati pa
bodo objavljeni v naslednji Naši skupnosti.

KODEUEVO

Delo delavca, ki dela preko javnih del,
je že dalo vidne rezultate - pokošene so
zelenice, otroška igrišča se urejajo, od-
pravljajo se divja odlagališča. Pri tem so-
delujejo tudi številni stanovalci, podjetji
Snaga in Rast. K sodelovanju želimo pri-
tegniti tudi otroke za pobiranje papirčkov.
Za opravljeno delo bodo prejeli nagrado:
bonbone, sladoled, kakšen tolar, brez-
plačno lutkovno ali kakšno drugo pred-
stavo in podobno. Za navedeno, na ureja-
nje parkirišč na Slovanu in za nakup delov-
nih pripomočkov se je potrošilo kar nekaj
sredstev. Pričakuje in upa se, da bo občina
kaj primaknila.

- Mestni sekretariat za obrambo je pri-
čel z obnovo javnih zaklonišč.

- Plinifikacija se zaključuje, poteka še
po Malejevi in delu PovSetove ulice.

NOVO POLJE

Dva meseca poizkusno deluje kabelsko
razdelilni sistem (TV). Bilo je že več izpa-
dov, večji je bil zadnjega aprila, ko je

(domneva se) indukcijska strela poškodo-
vala oddajno postajo. Krajane prosimo za
razumevanje, saj bo krajši čas slabši spre-
jem, oziroma nekaterih kanalov sploh ne
bo možno sprejemati (TV Koper, interni
kanal). Nekaj izpadov pa so povzročili
krajani sami z NESTROKOVNIMI PO-
SEGI v sekundarni kabelski vod. To so
počeli krajani na Cesti I. in IV. ter na
Cesti XI., XIII. in XV, slednji so celo
izključili električno napeljavo za napajanje
razdelilnika signalov.

Ob morebitnem izpadu sistema kličite
serviserja DROZG-a (tel. 062/825-546), za
manjše okvare pa g. Dimnika v Ks Novo
Polje (tel. 487-911). Druge morebitne ok-
vare pa sporočajte izvajalcu Rading.

NOVE FUŽINE

V obrtnoservisni coni je predvidena
gradnja avtosalona in bencinske črpalke
s spremljajočo dejavnostjo. Na Rusjano-
vem in Brodarjevem trgu, Archinetovi
ulici ter Poti na Fužine se je potrebno
spopadati s prometnimi težavami: parkira-
njem na zelenicah, požarnih površinah in
vsevprek. nedovoljeno vožnjo po interven-
cijskih poteh, prehitro in brezobzirno vož-
njo... Denar za znake in talne oznake bo,
zatika pa se pri denarju za grbine in zbira-
nje raznih soglasij. Kdaj se bodo našla

sredstva in prostor za policijsko postajo,
pa je sploh vprašanje. Za red in varnost
v soseski bi bil potreben reden in strožji
policijski nadzor, dopolnilne oblike varo-
vanja ljudi in premozenja, zlasti pa še več
organiziranega dela z najmlajšimi in mla-
dino (interesne dejavnosti, brezplačni te-
čaji, dodatna usposabljanja, družabne pri-
reditve in podobno). Poleg občinskih,
mestnih in republiških služb in inštitucij so
s problemi varnosti in reda seznanjeni tudi
poslanci vseh treh nivojev.

DUŠAN KVEDER-TOMAŽ

V začetku aprila je bila organizirana
čistilna akcija, katere nosilec je bila os-
n6vna šola Nove Jarše. Skupaj s KS in
podjetjem Snaga je bila akcija zelo
uspešna. Šolarji pravijo, da bi bilo še
lepše, da jih KS pred koncem šolskega leta
povabi na sladoled. Papirčke bodo pra-
vilno odvrgli v koše za smeti. Akcija bo
potem res ful kul!

Naša komunalna sodelavca, Robert in
Miran, od vsepovsod dobivata pohvale.
Pridna sta, natančna in prijazna, to pa so
lastnosti, ki jih ljudje hitro opazijo. KS
pošilja pohvale tudi Zavodu za zaposlova-
nje, ki ju je poslal k nara, in g. Piškurju
z naše občine. Zbrala in uredila KS

Moste-Selo


